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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

V předložené práci se diplomant zabývá aktivitami společenské odpovědnosti ve společnosti 

Synthomer, a.s. Práce je koncipována logicky s jasnou návazností - od představení konceptu, přes jeho 

implementaci a trendy až k analýze ve vybraném podniku a výsledkům této analýzy (a navazujícím 

opatřením). Teoretickou rešerši pokládám za výborně zpracovanou; autor velmi dobře kompiluje a 

komparuje literaturu jak českou, tak i světovou. V praktické části autor pracuje se dvěma výzkumnými 

vzorky (stakeholdery) - zaměstnanci (sekundární data) a komunitou žijící v okolí podniku (primární 

data). Dotazník byl vytvořen pro získání odpovědí na položenou VO a z ní vycházející SO a hypotézy. 

Metodika této části je v pořádku, testy byly použity správně. Bohužel jsem však v textu již nenašel 

odpověď na položenou VO (odpověď na tuto otázku si čtenář musí zjistit "mezi řádky"). Navržená 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

opatření a návrhy na zlepšení CSR mají dle mého názoru reálný potenciál zlepšit vnímání podniku 

očima obou zainteresovaných stran. Tímto považuji práci přínosnou zejména pro podnik, ve kterém 

byla vypracována. Cíle práce byly splněny. Přes opravdu dílčí nedostatky (překlepy, formátovací 

nepřesnosti, místy neobratná práce s odborným jazykem) hodnotím práci jako "výbornou".  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jaká je odpověď na Vaši výzkumnou otázku? 

Jak byly Vaše návrhy přijaty vedením společnosti Synthomer?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne              Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


